

ДО

ПРЕДСЕДАТЕЛЯ НА НАУЧНОТО ЖУРИ ПО ПРОЦЕДУРА НА ЗАЩИТА НА ДИСЕРТАЦИОНЕН ТРУД ЗА ПРИДОБИВАНЕ НА ОБРАЗОВАТЕЛНА И НАУЧНА СТЕПЕН „ДОКТОР НА НАУКИТЕ“ С КАНДАДАТ ДОЦ. Д-Р СТАНИСЛАВ ХРИСТОВ СЛАВЧЕВ ОТ КАТЕДРА „АКУШЕРСТВО И ГИНЕКОЛОГИЯ“ ПРИ ФАКУЛТЕТ „МЕДИЦИНА“ НА МУ-ВАРНА (ЗАПОВЕД № Р-109-406 ОТ 25.10.2022 Г. НА РЕКТОРА НА МЕДИЦИНСКИ УНИВЕРСИТЕТ „ПРОФ. Д-Р ПАРАСКЕВ СТОЯНОВ“ - ВАРНА)

СТАНОВИЩЕ

ОТ

Доц. Д-р Ангел Данчев Йорданов, д.м.

Доцент в катедра „Акушерски грижи“ на факултет „Здравни грижи“

Медицински Университет - Плевен

АВТОР НА ДИСЕРТАЦИОНЕН ТРУД: Доц. д-р Станислав Христов Славчев

ТЕМА НА ДИСЕРТАЦИОНЕН ТРУД: Ускорено възтановяване след оперативно лечение (ERAS – Enhanced recovery after surgery протокол) в гинекологичната хирургия

Доц. д-р Станислав Христов Славчев завършва медицина в Медицински университет Варна през 1996 г. От 2009 г е с придобита специалност Акушерство и гинекология, а от 2016 г. е с ОНС "доктор" по специалност: "Акушерство и Гинекология" на тема „Ролята на радикалната хистеректомия с илиачна и/или парааортална лимфна дисекция за оптимална циторедукция при авансирал епителен яйчников карцином .От1999г. до 2008г. е лекар-

ординатор в ЦСМП-Варна и Противошокова зала към МБАЛ „Св. Анна“ – Варна. От 2008 г. до сега е лекар акушер-гинеколог в Клиника по Гинекология към МБАЛ „Св. Анна“ – Варна.

Академично му развитие включва както следва

2012/2015 г. МУ-Варна - Редовен докторант към катедра “Акушерство и гинекология”, специалност “Акушерство и гинекология”

м.09.2011/ м.09.2015г. - МУ-Варна – Асистент към катедра “Акушерство и гинекология”, специалност “Акушерство и гинекология”

Летен семестър - 2016/2017г. - МУ-Варна – Хоноруван преподавател към катедра “Акушерство и гинекология”, специалност “Акушерство и гинекология”

Зимен семестър 2017/2018г. - МУ-Варна – Хоноруван преподавател към катедра “Акушерство и гинекология”, специалност “Акушерство и гинекология”

От м. 04.2018 г. – м.12.2019 – МУ – Варна – Главен асистент към катедра “Акушерство и гинекология”, специалност “Акушерство и гинекология

От м.12.2019 г. и понастоящем – МУ-Варна – Доцент към катедра “Акушерство и гинекология”, специалност “Акушерство и гинекология”

Концепцията за ERAS протоколите в оперативната гинекология е изключително популярна последните години. Тя е свързана както с по-бързото възстановяване на пациентите и връщането им към нормален начин на живот, така и с по-добрите терапевтични резултати в онкогинекологията, поради по-бързото започване на последващо лечение.

Литературният обзор е изключително подробен и актуален и автора много точно описва ролята на ERAS протоколите в оперативната гинекология

Поставена е ясна цел: да се оцени приложимостта и ефекта на ERAS протокола в оперативната гинекология чрез одит и отчет периоперативните резултати. Тази цел е напълно постигната.

Материалът на проучването обхваща 121 пациенти, на които е била извършена някаква оперативна интервенция по повод доброкачествена или злокачествена гинекологична патология.

Приложени методи:качествен, дескриптивен, хирургичен и статистически метод. Всички те са добре описани, мотивирани и онагледени.

Дискусията завършва с 11 извода, като най-важния всъщност е изготвянето на алгоритъм за въвеждането и спазване на ERAS протокола.

Дисертацията завършва с 8 приноса, три от които с оригинален и приложно-практичен характер и 5 с потвърдителен характер

Заключение: Представения дисертационен труд представлява многопланово и комплексно проучване, извършено с помощта на модерни диагностични методи и прецизна статистическа обработка на базата на извършени оперативни интервенции. Направени са приноси с научноприложен характер. Дисертационният материал по своя обем и комплексност е напълно достатъчен и отговаря на правилника за развитие на академичния състав на МУ-Варна. Авгорефератът отразява пълно и точно дисертационния труд. Убедено препоръчвам на почитаемите членове на Научното жури във връзка със защитата, да присъди научната и образователна степен „Доктор НА НАУКИТЕ“ на Доц. д-р Станислав Христов Славчев

19.11.2022 г.

Доц. д-р Ангел Йорданов, д.м.

